

Autoritatea de Management a stabilit 2 mecanisme prin care gestionează solicitările de finanțare din PO DCA:

1. Cerere de idei de proiecte (dezvoltare de proiecte)
2. Cerere de proiecte

### Cerere de idei de proiecte (dezvoltare de proiecte)

Autoritatea de Management, prin intermediul ghidurilor solicitantului (Reguli pentru cererile de idei de proiecte) stabilește condițiile/regulile de desfășurare a cererilor de idei de proiecte. Prin urmare, Autoritatea de management solicită instituțiilor vizate să depună idei de proiecte sub forma unei Fișe de proiect, anexă la Regulile pentru cererile de idei de proiecte. Fișa sosită la Autoritatea de Management este analizată din punct de vedere al încadrării ideii de proiect în prevederile PO DCA și dacă respectă regulile stabilite prin ghidul solicitantului aferent. După această etapă, în cazul încadrării ideii de proiect în cerințele din Reguli aceasta este supusă deciziei de oportunitate a secretarului de stat coordonator al reformei administrației publice.

Odată primită aprobarea, începe procesul de dezvoltare/planificare a proiectului Autoritatea de Management acordând sprijin solicitantului din perspectiva managementului de proiect (planificării), pe o perioadă de maxim 3 luni.

În timpul perioadei de asistență sau după încheierea acesteia, solicitantul poate depune cererea de finanțare. Aceasta este supusă aceleiași proceduri de verificare și evaluare ca și cele care sosesc la Autoritatea de Management în urma unei cereri de proiecte.

### Cerere de proiecte

Autoritatea de Management, prin intermediul Ghidului solicitantului stabilește termene și condițiile de desfășurare a acestor cereri. Prin urmare, Autoritatea de Management, solicită potențialilor beneficiari să depună cereri de finanțare. Pe parcursul pregătirii cererilor de finanțare de către solicitant, Autoritatea de Management pune la dispoziția acestora o linie telefonică și o adresă de e-mail dedicată tuturor întrebărilor/comentariilor din această etapă.